

權益促進者誓言阻止特朗普攻擊數以百萬計的家庭和美國民主 權益促進者敦促國會必須否決「接受政府救濟」規定

華府訊——移民家庭和經濟機會的權益促進者，大力反對特朗普政府旨在制止數以百萬計的家庭接進健康護理或其他計劃，否則可有被否決在美合法永久居留之風險的規定。此「接受政府救濟」的規則已收到破紀錄的評論，大部份都是反對特朗普的行動。現在規則已告擬定，權益促進者正在法庭和國會動員，阻止其實施。

「此政府否決不是白人和有錢人在此國家有一個永久的，宴全的未來，」國家移民法律中心行政主任Marielena Hincapié說。「我們不會支持。國家移民法律中心正準備控訴此規定，和保護移民家庭。」

此「接受政府救濟」的規則是去秋由國土安全部建議的。獨立的估計指出它可直接或間接威脅及全國二千六百萬。除針對有色人種、有傷健情況和收入在\$62,000以下的移民外，建議會將如有使用某些公共福利之申請入美或申請「綠卡」者蒙受風險。

「此政府持續使用損害和仇恨的策略來驚嚇移民社區，並對很多移民家庭和他們的孩子製造恐懼和焦慮。「雖然在60天的評論期中有超過二十多萬的評論，迅速公佈此規則指出政府選擇有意忽視廣泛美國人提供之看法、經驗和研究。這些運論包括國會議員、市長、婦女和有色人種的權益促進者、宗教領袖、醫療界、教育工作者、移民和很多其他美國人。這些人來自不同的階層，他們發出一個信息，指出此規則威脅及我們國家的經濟力量，以及我們孩子的未來。忽視他們的決定是可恥的和非法的！」

建議收到超過266,000份公共評論，大部份都表示反對。此外，領導性的健康護理和服務者團體、營養權益促進者、房屋權益促進者、企業的執行長，和經濟機會、兒童和工薪家庭的權益促進者等。

“As a pediatrician, this public charge regulation is an assault on my professional role—I am unsure how to guide families when I know that enrollment in bread and butter services that keep them healthy could jeopardize the family unity. This final rule serves to further intimidate and frighten families who seek needed services to keep them healthy and productive. Taken together with other looming harmful proposals, these actions will have detrimental consequences on immigrant health and well-being,” said Julie Linton, MD, FAAP, Chair, American Academy of Pediatrics Council on Immigrant Child and Family Health.

「身為兒科醫生，此接受政府救濟的規定是對我的專業角色的攻擊——我不肯定在我知道加入食物計劃保持他們健康會危及他們家庭團聚時，如何指導家庭。此擬定的規則進一步恐嚇尋求保持

他們健康和具生產力所需服務的移民家庭，並使他們驚恐。和其他迫近的危害建議一起，這些行動對移民的健康和福祉將有不利的後果，」醫生Julie Linton, MD, FAAP說，她是兒科學院移民兒童和家庭健康委員會的主席。

國土安全部規則是多個最近和有計劃對有色人種移民的一個攻擊。特朗普的司法部已擬了一份伴隨規則，將會根據移民家庭之使用公共福利，擴大遣返。權益促進者預期司法部規則將會有更大的「寒蟬效應」，因為遣返造成的家庭分離。房屋和城市發展部同時建議否決房屋援助給有包括無身份人士之混合身份的家庭——此舉據報將使55,000在美國出生的兒童無家可歸。商業部同時嘗試在2020年的普查中增加一條公民身份的問題，引致最後成功提出之訴訟，指此政策可剝奪有色人種選民之投票權。像這些政策一樣，接受政府救濟的規則今天擬定，預期對有色人種兒童和家庭有不成比例之衝擊。

「此不合人道的規則以及其種族主義之根源，是特朗普政府的可恥計謀，為有錢人操縱移民制度，」加州移民政策中心行政主任Cynthia Buiza說。「我們對加州有力的多元化的移民社區的信息是：加州誓為你的後盾。一個勇敢的權益促進者和社區團體網絡目前正為你們奮鬥。我們不會讓此有寄的規則來消除我們在加州做的有力工作，以保護所有以我們的州為家的人。」

「清楚的說，特朗普的最後接受政府救濟的規則，仍然是種族主義的、階級主義的，和其政府之白人至上議程以白化此國家的部份，」UndocuBlack Network的共同創辦人和主任Jonathan Jayes-Green說。「那是不道息的，殘忍的和強迫人們在他們的基本需要和他們所愛的人之間做選擇。在國內各處，人們因恐懼而退出他們符合資格的公共計劃。我們否定此類以恐懼為根據的策略，如我們經常所做一樣，將予以反擊。」

國會同時亦有權力阻止規則之實施，而眾議員已採取行動保護家庭。聯邦資金不用於救濟法，由眾議員Judy Chu（加州－民主黨）提出，已得到超過40名的共同提出者，並經重要的倡議者予以背書。正如它的名稱意味，此法案將阻止資助實施此規則。參議員Mazie Hirono（夏威夷－民主黨）有意在國會休會期後，提出一個伴隨的立法。

在今天的一個記者招待會的倡議者評論的紀錄，可上網查看：<https://www.nilc.org/wp-content/uploads/2019/08/PublicCharge-2019-08-12.mp3>.